

POGLED NAZAJ, KI PRINAŠA NAVDIH ZA PRIHODNOST

Spoštovani ljubi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja!

SKUPNO POSLUŠANJE BOGA in ČAS MOLITVE: Obstaja veliko molitvenih besedil in tudi molitvenikov. Ljudje so v vseh časih našli besede in oblike izražanja, s katerimi so se iskreno in ponižno obračali na Boga. Takšne molitve posameznikov, pogosto postanejo navdih in molitvena pomoč za druge. Skupna molitvena besedila so del izročila vseh religij. Psalmi so molitve, ki jih je molil tudi Jezus. Ko človek moli takšna besedila, poskuša vsrkati duha teh molitev in jih narediti za svoje. Prav je, da smo v zameno pri takšni molitvi „zbrani“ in, da „sodeluje vse telo.“ Ob molitvi ust, naj zraven moli tudi srce, za njima pa naj moli še naše življenje. Vključenost srca in nujne posledice v življenju so sestavni del molitve. Iz lastnih izkušenj vemo, da takšna molitev vključuje tudi določeno mero napora. Ne glede na to, kako zelo se trudiš dobro moliti in biti zvest molitvi v vsakdanjem življenju, globljih molitvenih izkušenj ne moreš izsiliti.



Bog nam včasih v molitvi spregovori za nazaj: Včasih se nam zdi, da imamo molitvena doživetja, ki nimajo nobene povezave z danim trenutkom. To so tako imenovane retrospektivne izkušnje molitve. Včasih pa spet lahko doživimo, da Bog odgovarja na naše molitve in prošnje drugače in globlje, kot smo si predstavljali.

Slika našega ustanovitelja levo, je izjemen posnetek. Nastal je od zunaj, s foto aparatom usmerjenim skozi okno v Prasvetišče, ne da bi se v naprej vedelo, kaj bo na posnetku. Na njem pater Kantenich, po mnogih letih izgnanstva v Milwaukeeju, moli v Prasvetišču. Kakšen veličasten pogleda nazaj je to! Na leta upanja, leta prošenj, leta polna človeške negotovosti in zvestega zaupanja. Vrnitev domov v Schönstatt v Prasvetišče, k izviru Zaveze ljubezni z Božjo Materjo Marijo. Izjemno močan osebni trenutek zanj in za vse, ki so skozi vsa ta leta hodili z njim.

POGLED NAZAJ, KI PRINAŠA NAVDIH ZA PRIHODNOST: Ko razmišljam o dogajanju septembra 2018 v Schönstattu, se mi po glavi podijo vse mogoče misli. Najbolj mi je v spominu Noč ustanoviteljev, ki je bila uvod v 50. obletnico smrti našega ustanovitelja in v njeno mednarodno obeležitev. Svoje so povedali različni predstavniki našega gibanja iz škofij, središč, skupnosti, central, stari in bolni člani, mladi rod in vodje različnih projektov. Vse prispevke je resno in zavzeto zaznamovalo živo dožemanje izzivov, v katerih smo se takrat nahajali. Vsi govori so bili zaznamovani s pripravljenostjo na nov začetek v Svetem Duhu. Kot simbolni izraz vsega, je bilo med slovesnim mednarodnim praznovanjem, v kapeli ustanovitelja, odkrito binkoštno okno. V molitvi smo našemu ustanovitelju namenili besede: „Tvoja izkušnja z Bogom dragi pater Kantenich, nam daje zaupanje. Tvoja zaupanje v usmiljenega Boga Očeta, je za nas spodbuda in sporočilo.“ Ugotavljali smo, da so novi začetki Schönstattskega gibanja, v Svetem Duhu povezani z izkušnjo Boga in poslanstvom našega ustanovitelja. Ko smo uporabljali besedi „nov začetek,“ si še nismo mogli zamišljati pretresov, v katere nas bodo pripeljala leta Corone, razvoj dogodkov v Cerkvi in preiskava o našem ustanovitelju.

Pater Kantenich primerja čas v katerem smo, z delom kamnoseka, ki vzame v roko kamen, ki ga bo uporabil in nanj udarja z majhnim kladivom, da preveri ali morda nima razpok in s tem ugotovi njegovo trdnost. To je naš položaj. Okoliščine - ali bolj neposredno Bog v okoliščinah in skozi okoliščine - so takšne, da se vse resničnosti, ki jih jemljemo za samoumevne, preverjajo glede njihove uporabnosti. Na preizkušnji je celo tisto, v čemer mi vidimo poslanstvo našega ustanovitelja. Gre za prepletanje človeško-duhovnih ter naravnih in nadnaravnih izkušenj in vezi. Kadar takšna izkušnja uspe, je to redka sreča ali pa prava pot, ki jo je Bog predvidel v svojem stvarjenju in jo podpira s svojo milostjo? In morda nam jo želi v svoji božanski modrosti, podeliti kot karizmo. Njemu lasten način življenja je našemu ustanovitelju dal to izkušnjo. Vseeno je vedno znova je posegal po tem gradniku Schönstattu in ga preverjal. Vedel je, kako nevarno je, če se ljudje postavljajo na mesto Boga. Takrat človeška ljubezen ne odpira vrat k izkušnji Boga, ampak jih zastruplja in uničuje. Hkrati je globoko čutil, kako bodo morali notranje negotovi in iz tradicije izkoreninjeni ljudje prihajajočih časov, najti svojo pot. Danes nam prave odnose nadomešča preobilje medijskih podob, veliko je ljudi s prezgodnjimi izkušnjami izgube in z raztrganimi mrežami odnosov. Prevladuje občutek, da nič ni resnično in, da je nebeški sogovornik, večni Ti, ki resnično prinaša v moje življenje polno ljubezni, tako ali tako le miselna možnost in nič več. Splošno nepriznavanje Boga, potrebuje naš odziv in potrebuje pri ljudeh izkušnjo, ki raste navzgor.

MARIJA TEHTNICA SVETA: Teolog in profesor Karl Rahner je nekoč dejal: „Kot teologi smo vedno v skušnjavi, da iz vere v Jezusa Kristusa, naredimo idejo. Ideje pa ne potrebujejo matere.“ Toda naša krščanska vera govori o utelešenju Božjega Sina. Gre za utelešenje, pri katerem gre za to, da Bog dobi podobo iz mesa in kosti. Gre za božanski sijaj na obličju človeške ljubezni. Ni pomembno, ali za to najdemo lepe besede. Veliko bolj pomembno je ali smo v življenju izkusili in doživeli srečanja, za katera lahko z gotovostjo rečemo: „On me je ljubil!“ „Ona me je ljubila!“ „Ti si me ljubil!“ „Ljubil sem!“ Bogu hvala! Takšna ljubezen ni popolna, je pa je pa vendarle stvarna. Pri vsaki konkretni in resnični ljubezni, izpolnitev in razočaranje hodita skupaj. Prav nobeno življenje ne mine brez razočaranj. Enako ni življenja brez razočaranja z Bogom. Pater Kantenich je Božjo Mater rad imenoval „Tehnica sveta, ki s svojim bitjem in poslanstvom“ ohranja izzive našega življenja v ravnovesju. V Mariji se združujeta Kristusova Božja odrešitelska milost ter sprejetje in udejanjanje odrešenja. Marija nam tako kaže celovitost Božjega odrešitelskega delovanja.

[Dar Božje milosti](#), zato nikakor ni in ne more biti samo miselna možnost. V Mariji je Božja milost dosegla svoj cilj. Celotna Kristusova polnost se kaže v tem, kar je prinesla v Mariji.

[Na obletnico smrti](#) našega ustanovitelja 15. septembra, se Cerkev spominja praznika Marijinih bolečin, saj tudi to spada k celovitosti njene hoje z Jezusom. Vemo, da prejme delež trpljenja vsakdo, ki sliši in sprejme klic ter hodi za Jezusom.

[To zavedanje](#), žal ni bila središčna tema naših molitev na Noč ustanoviteljev leta 2018. Verjamem pa, da kadar se danes dotaknemo kamna karizme patra Kentenicha, se bolj zavemo izziva, ki je povezan z njegovim poslanstvom in karizmo. Enako verjamem, da imamo v rokah trden kamen, na kateri lahko še naprej gradimo „njegov“ Schönstatt, tudi v prihodnosti.

[Na praznik 15. septembra](#), želim vsem veliko Božjega blagoslova in zaupanja v Njegovo modro previdnost!

S prisrčnimi pozdravi!

pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija

